



我愛秋天：不冷不熱，是我們感到最舒服的季節。

乾爽的秋天，落葉多了，這不過是植物更新的開始，正迎接著旺盛生長的未來。況且，深秋也會帶來金黃的色彩，亦是人們讚賞的情調！

寮屋大火，似乎都忘掉了



中的人們，心中的「火」更存於春夏秋冬！火神時刻會來臨，火神時刻威脅著他們山下，在那一片木屋群中！

12月25日中午
一大坑西，竟在1969年

寮屋群早已消失多年，但獅子山下這場大火，仍是在我們心中！

莫北權



• 獅子山下的寮屋群。

• 災民眼看着家園被毀！

• 學生正協助滅火。

• 消防車未及趕達時，他們及時去營救。

• 消防隊正在救火。

• 1969年12月25日中午發生的一次大火。

現在，20世紀前後，香港人享盡秋天的溫情。生活在獅子山下，港人一般總算在平穩地過着秋冬春夏。但是在19世紀六七十年代間，秋天，在人們心中總帶點「火味」。那個年代，香港多個地區都「存在」木屋群區。居住在寮屋

分。這個火場，今天早已建起高樓大廈，也是城市大學的一部

「發火」！那裡的居民，日間大多在外「食」，經一場大燭火，他們的家園就此盡失！有些趕回火場的人，也只能站在外圍，看着煙火憑弔着自己家園！

其中一個火場，在獅子山下，在那一片木屋群中！

排)。

長者無須預先登記、領取及攜帶醫療券，其可往任何貼有如圖示標誌的私營基層醫療服務機構診治時，只需作出登記，便可從其記錄中扣除其醫療券餘下的數目；當局建議由於長者普遍每年需要數次醫療服務，因此鼓勵長者每次盡量只使用一張醫療券，好讓他們能在一年內接受多次服務，並與醫護人員建立持久的照顧關係。有關詳情長者可進入<http://www.hcv.gov.hk>瀏覽。

醫療券出台了！

◆ 何智輝

你是否因身體不適需經常往診病，致每月在醫療費用上支出不少？

你可否知道特首曾蔭權先生早前宣佈之醫療券，將從下月至2011年12月為期三年試驗推行嗎？

凡年滿70歲持有香港身份證或豁免證明書的長者，均可在此計劃期內每人每年可獲得5張每張面值\$50的醫療券，以資助長者接受於其住所附近有參加此計劃的私營醫療機構提供的醫療服務。

在當局試行「錢跟病人走」的概念



下，長者可在其所屬的社區選擇最切合他們需要，往有參加的私營基層醫療服務的

機構，接受有關醫療及連續性的護理服務。當中的私營基層醫療服務機構包括：西醫、中醫、牙醫、脊醫、註冊護士和登記護士、物理治療師、職業治療師、放射技師及醫務化驗師（專職醫療及化驗服務須按現行的轉介安